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estudia la ordenación jurídica de los gastos y de los ingre-
sos públicos en los tipos más significativos de organización
política que ha conocido la Historia, desde la "polis" grie-
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dungen.—Bd 25 Unser Kind im Spielaltcr.—Bd 26 Krebs ist heilbar.

ULTIMAS PUBLICACIONES EN MARZO

Bd 17 Sebón wobnen schóner leben.—Bd 21 Taschenlexikon der
Entdeckungen.—Bd 30 Taschenlexikon der guten Ertiáhrung.—Bd
35 Eine Reise durch Ttalien.

VOLÚMENES APARECIDOS

Bd 1 Weltatlas.—Bd 2 Weltgeschichte-kurzgefasst—Bd 3 Tas-
ehenlexikon der deutschen Literatuv.—Bd 4 Taschenlexikon der Mu-
sik.—Bd 5 Iss Dieh jung.—Bd 6 Das Rccht im taglichen Leben.—
Bd 7 Autoschule einmal anders.—Bd 8 Gutcs Benehmen-Dein Er-
folg.— Bd 9 Steuerfragen des Alltags.—Bd 10 Unser Baby.—Bd II
Englisch in 30 Tagcn.—Bd 13 Kunstlexikon.—Bd 14 Man nehtne...
Moderne Küche für jedermann.—Bd 15 Mixbuch-Das Buch der gu-
ten Mischgetránke.—Bd 16 Erste Hilfe.—Bd 18 Pfleg' Dich schon.
Bd 20 Atomkraft-heute und morgen.—Bd 23 Frag' mich-ich ant-
worte 220 mal.—Bd 28 Deine Sclirift-Dcin Charakter.

EN PREPARACIÓN

Bd 24 Wirtschaftslexikon.—Bd 27 Taschenbuch für Opern, üpe-
retten und Ballette.—Ed 29 Deutung Deiner Trame.—Bd 81 Einc
Reise durch Deutschiand.—Bd 32 Campinglexikon.—Bd 33 Die per-
fekte Sekretarin.—Bd 34 Lexikon der Verkehrsregeln.—Bd 37 Mn-
despiegel.—Bd 38 Franzosisch in 30 Tagen.—Bd 39 Reise dnrcli
Fraokreich.—Bd 40 Italieniches Bilderbuch.

CADA VOLTTMEN: DR 1.95

Pida prospectos a

HUMBOLTD -VEI.AG FRANKFURT/MAIN WIEN



C O L E C C I Ó N

DIE: UNIVERSITÁT
ÚLTIMOS VOLÚMENES PUBLICADOS

Bd 35 H. BERG, Atmosphare und Wetter, 312 S. Ln. : DM 9.50.
Bd 36 W. ANDREAE, Geld und Geldschópfung, 476 S. La. : DM
16.50.—Bd 38 B. RUSSEIX, Das naturwissenschaftliehe Zeitalter, 242
S. Ln. : DM 9.50.—Bd 39 E. BANSE, Entwicklung u. Aufgabe der
Geographie, 240 S. Ln. : DM 8.50.—Bd 40 M. GRAF, Geschichte
und Geist d. modernen Musik, 216 S. Ln. : DM 7.50.—Bd 41 Th.
GEICER, Ideologie und Wahrheit, 195 S. Ln. : ÜM 9.50.—Bd 42
P. A. SOROKIN, Kulturkrise und Gesellschaftsphilosophie, 374 S.
Ln. : DM 12.50.

PUBLICADOS EN MARZO
Bd 37 P. R. HOFSTAETTER, Einführung i. d. Sozialpsychologie,

256 S. Ln. : DM 10.50.—Bd. 43 J. DERVOUV, Erkenntnis und Ent-
scheidung, 352 S. Ln. ca. : DM 10.50.

EN PREPARACIÓN
Bd 44 F. CRONER, Die Angestellten in der modernen Gcsellschajt.

Bd 45 H. RAUSCHNING, Masken und Metamorphosen des Nihilis-
mus.—Bd 46 P. W. BRIDGMAN, Gedanken eines Physikers.—Bd 4?
I. R. HICKS, Bietrage zur Konjunkturtheorie.—Bd 48 B. JUHOS,
Elemente der neuen Logik.—Bd 49 J. M. CLARK, Sicherheit in
Freiheit.—Bd 50 E. NORTHORP, Ratselvolle Mathematik.—Bd 5!
S. B. CLOUGH, Kultur und Wirtschaft.—Bd 52 YOUNG, Zweifel und
Gewissheit.

VOLÚMENES APARECIDOS
Bd 7 A. WINKLEH, Grundlagcn der Politik : DM 7.50.—Bd 8 R.

F. HARROD, Dynamische Wirtschaft: DM 7.50.—Bd 9 A. N. WHI-
TEHEAD, Philosophie und Mathematik : DM 8.50.—Bd 11 P. C. JES-
SUP, Modernes Volkerreeht: DM 9.50.—Bd 12 KINDERMANN-DIE-
TRICH, Lexikon der Wel ti itera tur : DM 19.80.—Bd 13 A. WINKLER,
Kritik der Wissenschaft: DM 10.50.—Bd 14 P. STEPANIC-ALLMEYER,
Allgem. Organisationslehre : DM 6.50.—Bd 15 E. SCHAFFRAN, Kuns-
tlexikon : DM 12.—Bd 16 B. RUSSEIX, Probleme der Philosophie :
MD 6.50.—Bd 17 K. MALINOWSKI, Kultur und Freiheit: DM 9.50.—
Bd 18 S. CHASE, Die Wissenschaft vom Menschen : DM 12.50.—lia
19 H. E. BARNES, Soziologie der Geschichte : DM 7.50.—Bd. 20
W. TOMAN, Einführung in die tnoderne Psychologie : DM 8.50.—
Bd 21 G. SCHMÓLDERS, Allgemeine Steuerlehre : DM 6.50.—Bd 22
Sir Edm. WHrTTAKER, Von Euklid zu Eddington : DM 8.50.—
Bd 23 P. R. HOFSTAETTER, Die Psychologie und das Leben : DM
8.50.—Bd 24 B. MALINOWSKI, Die Dynamik des Kulturwandels :
DM 9.50 Bd 25 Sir William DAMPIER, Geschichte der Naturwis-
sensch : DM 15.50.—Bd 26 L. H. C. TIPPETT, Einführung in die
Statisfik : DM 7.50.—Bd 27 T. WILSON, Der moderne Kapitalis-
mus und der wirtschafliche Fortschritt: DM 8.50.—Bd 28 R. RTJG-
GLES, Volkseinkotnmen und volkswirtschaftliche Gesamtrechnun-
a;en : DM 10.50.—Bd 29 H. KNITTERMEYER, Die Philosophie der
Renaissance bis zur Gegenwart : DM 13.50.—Bd 30 M. SCHLICK, Na-
tur und Kultur : DM 6.50.—Bd 31 J. TINBERGEN, Einführung in die
Okonomie : DM 8.50.—Bd 32 W. STEGMÜI.LER, Hauptstromungen
der Gegenwartsphilosophie : DM 12.50.—Bd 33 B. RuSSEiX, Mystik
und Logik : DM 7.50.—Bd 84 H. KINDERMANN, Das Goethebild des
2OJahrhunderts : DM 17.50.

NO OLVIDKN PEDIR PROSPECTOS A
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uropa-Archiv

Herausgegoben von Wilhelni Cornides in Verbindung ni i t
dem Institut für Europaische Politik und Wirtschaft,

Krankfurt ani Main

Die jctzt ini 9. Jalirgang crselieincnde Zeitschrift KUROPA-Alv-
CICIV ist das uinfasscndste y.eitgcschii'litlichc Quellenwerk dcr Zeit
nach 1945 (iibcr 6500 Seitcii). Xebcn zuvci-liissigen lícitragfeti, wel-
clie dic grüsscn üntwickluiigslinicn des politisehen «mi wirtscliaf-
tlichen Gcsclicliens in Kuropa und der Welt zeigen, sind wichttgc
Doknmentc in Wortlaut wicdcr^cgcbcn. Dic Mitíciliingcn des Euro-
paratcs wprden in dciitsolu-r t'berset/.ung laufend vcroffcntliclit.
Autsenlcm cntliiilt das KUROl'A-ARCHIV regelinatsig einc Zcit-
l . iRl, Iiifiiiiuatiüiieii und . BITÍCIIIC sowie l,it<.Taturliin\ve¡se.

Im Jaltresabonnenient (24 Fulgen)

DM :i8.—zuziiglich l'oiío

In Jvrgan/.un»' dcr Zcitschrift crsclicinen die

Dokumente und Jícrifhtc dos Kuropa-Arcliivs

Al> Rand 11 diesel' Kcihc ist soeben crseliienen :

l'roljlcme cincr europiiisclicn Staatcnjíenicinscliaft
Studien zura .Fiirderalisnius

00 Scilcn, (Jrotsfunnat, I'vcis bn.sch. D.M S.50

EUROPAISCHER AUSTAUSCHDIENST

Frankfurt a. M. — Myliusstrafse 20



L'UNION DES ASSOCIATIO
INTERNATIONALES

Palais d'Egmont, Bruxelles. Téléph. 1 1 . 8 3 %

dont l'activité est consacréc á la documentation, á l'étude et á la
promotion des relations internationales non-gouvernementales,
sortira de presse, au mois de juin 1953, sous les auspices de
1'UNESCO, un

REPERTOIRE GENERAL DES PERIODIQUES PUBLIES PAK
LES ORGANISATIONS INTERNATIONALES NON-GOUVER-
NEMENTALES (100 frs. belges), contenant les données bibliogra
phiques et une anah-se du contenu d'envirou 300 périodiques.

AUTRES PUBLICATIONS : le BUI.LETIN ONG (francais-anglais, 10 nú-
meros par an de 50 pages, 250 frs. belges) et

le YEARBOOK OF INTERNATIONAL ORGANIZATIONS (édi-
tiou 1951-"2, publié avec la collaboration du Seerétariat de l'ONU.
1.227 pages, 350 frs. belges).

PUBLICATIONS DE L'ÜNESCO
19, AVRNUE KI.ÉBER PARÍS 16e

DOCUMENTATION POLITIQUE INTERNATIONALE

Comptes rendus analytiques d'articles relevan! des scienees po-
Iitiques et des disciplines connexes. Recueil trimestriel bilingüe
(anglai-francais). Index récapitalatif annuel.

Aboiuienieiit annuel: 210 pesetas.

LA SOCIOLOGIE CONTEMPORAINE

Bibliographie internationale de sociologie. Instrunicnt de travail
et d'information scientifique. Publieation frinirstrielle et bilinajiu1

Abonneinent annuel : 135 pesetas.

ACKNT OKNKRAT. T'OUR I.'ESPAGNK:

AGU1I.AR, S. A. DE líDK'IOXF.S, Juan Hravn, 38 - MADRII")



LA

Revista de Estudios Políticos

P U B L I C A R A

P R Ó X I M A M E N T E :

ESTUDIOS Y NOTAS

El Conde de Aranda y el levantamiento de España, por CAYETANO

ALCÁZAR.

Idealismo y realismo en política, por EUGENIO FRUTOS.

La educación en los Estados Unidos, por el Dr. JOSEPH H. FiCH-
TER, S. J.

Fundamentos de una teoría general de la organización, por LEO-
POLD VON WlESE.

El estado de necesidad ante el Derecho Natural, por WERNER

GOLDSCHMIDT.

El ayer, el hoy y el mañana internacionales, por CAMILO BARCIA

TRELLES.

MUNDO HISPÁNICO

La población hispanoamericana y su distribución social en el si'
glo XVIII, por MARIO HERNÁNDEZ Y SÁNCHEZ BARBA.

El enlace cada vez más íntimo y provechoso que la RE-
VISTA DE ESTUDIOS POLÍTICOS mantiene con institu-
ciones y científicos extranjeros, mueve a esta Dirección
a poner a sus lectores en contacto permanente con los
representantes más calificados y más creadores del pen-
samiento político y sociológico contemporáneo. Los
que nos honren con su colaboración, cuentan de ante-
mano con nuestro respeto y estimación intelectual;
pero la REVISTA, fiel a su buena tradición, no se iden-
tifica con las opiniones o juicios que los autores ex-
pongan en uso de la libertad intelectual que cordial-

mente se les brinda.
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